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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


 Розв’язування текстових задач
Максимчук Ольга Андріївна, Новоград-Волинська 

ЗОШ І – ІІІ ступенів №3, вчитель математики
Математика 
6  клас
Мета: 
· дидактична: формувати навички  розв’язування  текстових задач, розвивати  в учнів усну і письмову  культуру мовлення, логічне мислення, заохочувати  учнів  до самостійної  навчальної діяльності, виховувати  у них позитивну мотивацію до навчання;

· розвивальна: розвивати цікавість  учнів до математики, прагнення краще вчити предмет;

· виховна: виховувати  допитливість, уважність, любов до навчання та вміння працювати разом.

Тип уроку: формування практичних   умінь та навичок

Обладнання: картки,  записи на дошці, схеми, малюнки, комп’ютер.

Девіз уроку:

Якщо хочеш досягнути у житті своїх вершин

Математику  збагнути мусиш до глибин.

Хід уроку

І. Організаційний момент.
1. Привітання учнів.

Стали, дітки, всі рівненько,

Посміхнулися гарненько.

Настрій із собою взяли,

Й працювати почали.
2. Відмітити відсутніх.
3. Оглянути підготовку учнів до уроку.
ІІ. Створення сприятливого  психологічного клімату на уроці.

Кожному з вас я хочу побажати, щоб на цьому уроці ви були:

«У» - усміхненими;

«С» - спокійними;

«П» - прогресивними;

«І» - ініціативними;

«Х» - хоробрими.

Іншими словами, я бажаю  вам УСПІХУ! І не тільки  на заняттях з математики, бо, якщо звернутися  до  слів філософа Е. Ільконіна, то можна зазначити: «Досягнення  успішного  результату під час розв’язування задач – зовсім не привілей математики. Усе людське життя  - це не  що інше, як постійне  бажання досягти успіху у вирішенні нових питань та проблем».

Діти, підніміть  руку, хто бажає досягти успіху?

Я теж бажаю  досягти  успіху. Потисніть руки один одному  для подальшої співпраці. І пам’ятайте, що під час роботи на уроці до успіху веде старання, охайне, уважне ставлення  до своєї справи.

ІІІ. Повідомлення  теми, мети, задач уроку та очікуваних результатів.

Мотивація навчальної   діяльності учнів.

Притча «Ціль»

В Стародавньому Римі  жив один  справжній майстер стрільби  з лука. Він навчав  багатьох учнів. Одного разу він прикріпив на дереві мішень і запитав кожного учня,  що він бачить. Один відповів: «Я бачу дерево і мішень на ньому». Другий  сказав: «Я бачу стовбур дерева, листя, сонце, птахів на небі». Інші відповіли те ж саме.  Потім Вчитель  підійшов до свого  кращого учня  і запитав: «А що бачиш ти?».

Я не можу бачити нічого, крім мішені, - такою була  відповідь… Учитель повернувся до інших учнів і сказав: «Тільки та людина може досягти мети, яка бачить перед собою конкретну ціль».

А метою  нашого сьогоднішнього заняття є вдосконалення  навичок розв’язання текстових  задач.

ІV. Актуалізація знань.

1.Усний рахунок. Гра «Хто самий уважний?»

На будь – якому  уроці, в любій справі нам необхідна  увага, тому ми почнемо наш урок  із гри «Хто самий уважний?»

Я буду  показувати вам два числа. Якщо вони записані на червоному фоні, то їх потрібно додати, якщо на синьому – відняти, якщо на зеленому – помножити, якщо на жовтому – поділити.
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2. Перевірка виконання домашнього завдання з використанням мультимедійної презентації.

Задача

З двох пунктів, відстань  між якими 2 км, одночасно назустріч один одному вирушили пішохід і вершник.  Яка швидкість кожного, Якщо  вершник їхав на 12 км/год. Швидше  пішохода і вони  зустрілися через 5 хв.?

Розв’язання задачі з використанням різних моделей.

Спосіб 1 (розв’язування задачі за допомогою  рівняння).

Спосіб 2 (розв’язування задачі за допомогою  таблиці).

Спосіб 3  (розв’язування задачі за допомогою числових  виразів).

V. Побудова знань.

Метод «Знаю – Хочу дізнатись – Дізнався».

Знаю 

1. Що таке задача?

2. Види задач: стандартна і нестандартна.

3. Методи  та способи розв’язання задач.

Хочу дізнатись

1. Чи є алгоритм  розв’язання нестандартних задач.

2. Які є прийоми розв’язання текстових задач?

3. Які математичні  моделі використовують при розв’язанні задач?

VІ. Робота в групах над розв’язанням  задачі.

Задача

У клітці знаходиться невідоме число фазанів і кроликів. Відомо, що вся клітка містить 35 голів і 94 ноги. Дізнатися число фазанів і число кроликів. 

1 група – підготувати виступ  «математичні прийоми розв’язування  текстових задач»;

2 група -  розв’язати задачу різними способами;

3 група -  знайти найцікавіший  спосіб  розв’язання даної задачі.

VІІ. Фізкультхвилинка

Зараз на поясі руки тримати,

Будем  вставати і присідати.

Встали всі разом, присіли за парти,

Вправу таку повторити нам варто.

Встати – присісти, встати – присісти!

Як перед грою  усі футболісти.

VІІІ. Презентація роботи груп.

ІХ. Підведення підсумків роботи класу та окремих  учнів.

Дізнався

1. Про прийоми розв’язання складних задач.

2. Про види математичних  моделей при розв’язанні задач. 

Х. Рефлексія

1. З якою метою  ми виконували дану роботу на уроці?

2. Чого  ви особисто  навчились?

3. Чого б  хотіли навчитися далі?

Виставляються  оцінки.

 ХІ. Домашнє завдання.

Скласти  задачу, подібну доданої та розв’язати її.
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